

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 293-81-63

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

2 СЕН 1984

☐ Концерты

Аудитория — МИЛЛИОНЫ

Среди выпускников Пензенского музыкального училища, окончивших его полтора десятка лет назад, значилось имя Ольги Соловьевой. По редкому совпадению ее педагогом по классу вокала была Ольга Николаевна Соловьева, и ныне ведущая преподавательскую деятельность.

Воспитанница О. Н. Соловьевой после Пензенского училища закончила свое музыкальное образование в Ленинградской консерватории. Здесь ее наставницей была профессор А. А. Григорьева, у которой училась такая звезда мировой оперной сцены, как народная артистка СССР Е. Образцова.

Ныне О. Соловьева — одна из ведущих солисток Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. После гастролей свердловчан в Москве ей было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР. С успехом певица выступает в концертах, приглашается для гастрольных выступлений в другие театры. В этом году она

выступала на ленинградской сцене в своей любимой партии Леоноры в опере Д. Верди «Сила судьбы». Именно в этой роли артистка была запечатлена на фото, помещенном в журнале «Музыкальная жизнь».

В минувший четверг воспитанница нашего училища выступила с сольным концертом по третьей программе Всесоюзного радио. Для ее концерта было предоставлено самое удобное для слушателей время — 19 часов.

Тепло, задумчиво прозвучали в исполнении О. Соловьевой романсы «Северная звезда» и «Как в буйных просторах» М. Глинки, «Возвращение девушки с прогулки» Я. Сибелиуса. Познакомила певица слушателей и с таким редко исполняемым произведением, как ария Странника из оратории А. Вивальди «Торжествующая Юдифь».

Аудиторией концерта О. Соловьевой были в этот вечер миллионы радиослушателей.

В. СУРСКИЙ.